



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභරූපය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 2171635  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

[www.Police.lk](http://www.Police.lk)

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

1114/2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திக  
 Date

07/07/2024  
 පැය 0535

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - යාපනය පොලිස් වසම.**

2024.07.06 වන දින සවස් කාලයේ යාපනය පොලිස් වසමේ අරියාලය ප්‍රදේශයේ කාන්තාවකට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට යාපනය පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 29 ක් වූ උඩයාර්කටුවු, පුදුකුඩුඉරිප්පු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය හා දෙවන විවාහයේ පුරුෂයා සමඟ ඇතිවූ පවුල් ආරවුලක් දුරදිග යාමෙන් මෙම ඝාතනය සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 34 ක් වන සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. යාපනය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**02. කිඹුලෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම. - කතරගම පොලිස් වසම.**

2024.07.06 වන දින උදෑසන කාලයේ කතරගම පොලිස් වසමේ 02 පාලම ආසන්නතේ මැණික් ගඟේ දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයෙකු කුඹුලෙකු විසින් පහරදී රැගෙන ගොස් ඇති බවට කතරගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් සිදු කර ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් හා වනජීවී නිලධාරීන්ගේ සහය ඇතිව මෘත දේහය සොයා ගෙන ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර අවුරුදු 30ක් 35ක් අතර වයසේ පසුවන පුද්ගලයෙකි.

මෘත ශරීරය දෙබරවැව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, කතරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**03. සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගැනීම - සෙවනගල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.29 වන දින සෙවනගල පොලිස් ස්ථානය වෙත වාර්තා වී තිබූ පොලිස් නිලධාරීන් බව පවසා කාර් රථයකින් පැමිණ වයස අවුරුදු 55ක පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන යාමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර 2024.07.06 වන දින උදෑසන කාලයේදී ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසමේදී සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු පැහැර ගෙන යාමට යොදා ගත් කාර් රථයද සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34 හා 44 යන වයස්වල පසුවන ඇඹිලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මුදල් ආරවුලක් මත මෙම පැහැර ගැනීම සිදුකර ඇති බවට දැනට සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර සෙවනගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**04. ව්‍යාජ මුදල් නෝට්ටු සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.07.06 වන දින දඟවල් කාලයේ මතුගම පොලිස් වසමේ ඉද්දගොඩ ප්‍රදේශයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර රුපියල් 500/= ව්‍යාජ මුදල් නෝට්ටු 18 ක් හා රුපියල් 1000/= ව්‍යාජ මුදල් නෝට්ටු 08ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මතුගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 33 යන වයස්වල පසුවන මතුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් වැඩිදුර ප්‍රශ්න කර ව්‍යාජ මුදල් මුද්‍රණය කිරීමට යොදාගත් පරිසංක කොටස් සහ මුද්‍රණ යන්ත්‍රයක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

මතුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, පතරොම්, තහනම් පිහි හා ගංජා ගස් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹුල්ල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.06 වන දින උදෑසන කාලයේ දඹුල්ල පොලිස් වසමේ කිරලගොල්ල ප්‍රදේශයේදී දඹුල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, එස්ඒ 12 වර්ගයේ පතරොම් 10ක්, තහනම් පිහි 03ක් හා වගා කර තිබූ ගංජා ගස් 13ක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45ක් වන රණවරනාව, තණමල්විල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා පතරොම් අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය සාකන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

මාතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය මගින් හෙරොයින් ලඟ තබා ගැනීමේ වරදට අත්අඩංගුවට ගෙන දැනට වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ රඳවා සිටින සැකකරුවෙකුගෙන් අනාවරණය කර ගත් තොරතුරු මත 2024.07.06 වන දින උදෑසන කාලයේදී සැකකරු පදිංචිව සිටි නිවස ආසන්නයේ සඟවා තිබූ විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත රිවොල්වර අවියක් හා එම ජීව පතරොම් 03ක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 32ක් වන බෝපාගම, රත්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. මෙම සැකකරු දැනට විදේශ ගතව සිටින අපරාධ වලට අවශ්‍ය කරන සැකකරුවෙකුගේ ඥාතියෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.07.06 වන දින දඟවල් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ උර්ගියුෂන් ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 70 මිලිග්‍රෑම් 550 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා පුගොඩ කඳවුර.**

2024.07.06 වන දින දඟවල් කාලයේ කිරිඳිවැල පොලිස් වසමේ මැද්දේගම ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පුගොඩ කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 980ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන මැද්දේගම,කිරිඳිවැල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කිරිඳිවැල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.06 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ අත්තිඩිය ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 580 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන අත්තිඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පුදුකුඩ්ඉරුප්පු පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.06 වන දින අළුයම් කාලයේ පුද්ගලිකව පොලිස් වසමේ කල්ලිඅඩි ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලිකව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38ක් වන වට්ටාපලේ, මුල්ලියාවේලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුද්ගලිකව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. නාදුනන මළ සිරුරක් - ගල්කිරියාගම පොලිස් වසම.**

2024.07.06 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිරියාගම පොලිස් වසමේ බලලුවුවේ පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට ගල්කිරියාගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෘත ශරීරයේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර හඳුනා ගත නොහැකි තත්වයට විරූපී වී ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ගල්කිරියාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - කිලිනොච්චිය පොලිස් වසම.**

2024.07.06 වන දින උදෑසන කාලයේ කිලිනොච්චිය පොලිස් වසමේ පරන්තන් පුනරින් මාර්ගයේ කුදමුට්ටියාරු ප්‍රදේශයේදී පුනරින් දෙස සිට පරන්තන් දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු කිලිනොච්චිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත. කැබ් රථයේ රියදුරු හා එහි ගමන් ගත් තවත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකුද තුවාල ලබා කිලිනොච්චිය රෝහලේ ප්‍රථිකාර ලබයි.

මරණකරු වයස අවුරුදු 49 ක්වූ කෝනාවිල්, කිලිනොච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය කිලිනොච්චිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කිලිනොච්චිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. මාරක රිය අනතුරක් - පොල්පිනිගම පොලිස් වසම.**

2024.07.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ මොරගොල්ලාගම මඩගල්ල මාර්ගයේ සාලියගම හන්දිය ප්‍රදේශයේදී මොරගොල්ලාගම දෙස සිට මඩගල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගයේ සිටි එල ගවයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු නිකවුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක්වූ සේරුගස්සාය, මොරගොල්ලාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය නිකවුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.